

Hodnocení vedoucího bakalářské práce

Autor práce: **Marie HUŠÁKOVÁ**

Název práce: **Sociální sítě a data uživatelů**

Splnění bodů zadání a minimálního přípustného rozsahu práce

Splnění bodů zadání - úplné, Minimální přípustný rozsah - dodržen

Kvalita zpracování práce

Kvalita zpracování tématu - nadprůměrná, Metodika zpracování práce - nadprůměrná, Formulace cílů a závěrů práce - průměrná, Vlastní přínos autora - průměrný, Práce se zdroji - nadprůměrná

Formální úroveň

Logická struktura a členění práce - nadprůměrná, Jazyková a stylistická úroveň - nadprůměrná, Formální úprava práce - průměrná, Poznámkový aparát, bibliografické citace - v souladu s normou

Aktivita studenta, spolupráce s vedoucím

Studentka pracovala průběžně v intervalu celého období. Aktivně přistupovala ke konzultacím a reflektovala doporučení. Práci vypracovala s časovou rezervou. Celkově velmi oceňuji přístup k práci, který považuji za příkladný.

Slovní zhodnocení

Bakalářská práce se věnuje aktuálnímu tématu sociálních sítí v souvislosti s daty uživatelů. Autorka pomocí pěti kapitol pokrývá jednotlivé body zadání, které se jí podařilo splnit bez výhrad.

Zvolené téma je psáno komplexně s větší mírou přesahu směrem k bezpečnosti v oblasti datové komunikace. V první kapitole jsou zvoleni zástupci sociálních sítí a dále jsou zde popsána fyzická a psychická rizika, jež sociální sítě přinášejí. Ve druhé kapitole jsou v úvodu vymezeny základní pojmy související s uživatelskými daty. Dále jsou popsána data získávaná s vědomím a bez vědomí uživatele, včetně konkrétních příkladů.

Autorka práce se zde dále věnuje problematice využití dat v oblasti marketingu. Třetí kapitola se zaměřuje na oblast zveřejňování osobních dat včetně výhod a negativ, jež z toho plynou. Oceňuji zakomponování popisu druhů nevhodných příspěvků a také možných důsledků jejich sdílení. Čtvrtá kapitola popisuje hlavní hrozby pro koncového uživatele v oblasti online bezpečnosti a předkládá základní pravidla, jak jejich vliv omezit. V závěru práce jsou popsány některé významné kauzy související se zneužitím dat uživatelů, a to včetně osobní zkušenosti studentky.

Z formálního a jazykového hlediska hodnotím práci jako povedenou. Oceňuji vzornou přípravu podkladů a nadstandardní zacházení s informacemi z dostupných zdrojů. Práci hodnotím známkou výborně.

V dne

Mgr. Jan Bezděka